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1) Observe o circuito da figura abaixo.

Sendo A e B as entradas do circuito 1é6gico acima € S a sua
saida, gual & a expressic booleana equivalente para este

circuito?
(n) 2B
(B} A + B
{C) AB + BA
(D) A& B
(B) AB
2)  oQual & o instrumentc de mediglo indispensavel na tarefa de

medir o iscolamento de uma linha de transmicgioc com a terra?

{(A) Voltimetro.
{B) Megdmetro.
{C) Wattimetro.
(D) Amperimetro.
() Galvandmetro.

Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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2) Obgerve o circuitc abaixo.

QOKS

——o Hs=1V

r&&

Be = 16wV

Qual @ o valor do resistor R do circuito acima?

(A) 1 KQ
(B) 5 KQ
(C) 16 KQ
(D) 22,5 KO
(E) 99 KQ
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : TECNTICO EM ELETRONTCA
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4) Obgerve o0 circuito da figura abaixo.

+22%

Dado: VYegg = 0,7V

5 = 100
Hi%e:
{0 1 F F—v
T ]1
i 11
4KQ

Qual & o valor aproximado, em Volts, da tensio "Veg", entre o
coletor e o emiggor do transistor?

(A)
(B)
(C)
{D)
{E) 12

[t I SN ]

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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5) Congidere o circuito abaixo.

Qual a express8o para o cdlculo da tens8o de saida ” Cs™ no
circuito acima?

R,
B —{E,-C
(A) R (C2-C1)

1

R
(B} Loy -ey)
R,

R
() R—‘ (£,-84)

2

(D) Ri.Rz2(e;-€3)

RI
(E) (E5-€4)
R +R,

§) Qual €& o tipo de antena que utiliza elementos parasitas
denominados refletores e diretores, e que tem a funcio
especifica de aumentar o ganho e a relacio frente-costas?

(4) Dipolo.

(B} Marconi.
(C} Helicoidal.
{D} Circular.
(E) Yagi-Uda.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profigsdo : TECNICO EM ELETRONICA
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8)

Prova
Profi

Qual expressdc representa o© resultado da wmodulagdc AM-DSB
do ginal modulante e,(t}=E, -cos{w,t) pela portadora
ga(t) = B - cas{myt)?

() e(t) = B, Fy - cos(wgt) « cos(w,,t}

(B) e(t} =08,5-[E, +E,] - cos{myt) - cos{w,t)
(mem:i+%mmmﬁ}

(D) elt) =E_ E, cos{ewy +w,) ¢t

(B) els) = [E’ + Em - COS [:camt)] cos (et}

Observe abaixo o diagrama LADDER para um circuito de partida
direta de um motor.

Botéo de Botin de

Frogslo Fressio
Ligar pesligar

A B Ql
[ | 4| { Y
| Vi ),

ox! wk“\\\
Contato da

Bopina {1

Em relac8o ao diagrama acima, o contato da bobina Q1 tem a
fungio de

{4) limitar a corrente no motor.

{B) manter o motor ligado, apds pressionar e goltar o botdo
A,

{C) desligar o motor apds o acicnamento acidental do botdc
A

(D) inverter o gentido de rotagio do motor.

(E) reduzir pela metade a velocidade de rotagao do motaor.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
sgio : TECNICO EM ELETRONICA
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9) Em relacdo as fibras Spticas, analise as afirmativas abaixo.

I - Quando o nilclec de uma fibra Sptica apresenta mais de
um indice de refragdo, pode-se afirmar que se trata de
uma fibra multimodo.

IT - S30 tipos de fibras dpticas multimodo: indice degrau e
indice gradual.

ITI- A luz fica confinada ao nicleo, em razdc da diferenga
dog indices de refracdoc nicleo-casca.

Agginale a opcgdo correta.

(A) Apenas a afirmativa I & verdadeira.

{B) Apenas a afirmativa III & verdadeira.

{C) Apenas as afirmativas I e IT gdo verdadeiras,
(D) Apenas as afirmativas I e III gdo verdadeiras.
(B} Ag afirmativas I, II e IIT sdoc verdadeiras,

10) Observe o diagrama LADDER a seguir.

Qual & a eguagdo ldgica da saida L no diagrama acima?

() CA+B)+ D
{B) ABC+ D

{(¢) €(A+B1+D
(D) A(E+ <€)+ EBD
(E) A{B+D)+8C

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA




11)

12)

Prova

Que parametro, fornecido pelo fabricante de um componente
eletrbénico digital, & definido como sendo o nimero maximo de
entradas l&gicas padronizadas que uma saida pode acionar
confiavelmente?

{A) LATCH
(B) BUFFER
(C) FAN-OUT
{(D} TRISTATE
{E} TRIGGER

0O sistema de telefonia celular é formado pelos seguintes
médulos:

(A) Central de Controle Celular (CCC), Estacgfio Radiobase
{ERB} & telefones celulares.

(R} antena parabdlica, telefone celular e central de
tarifacdo.

{(C}) antena transmissora, antena receptora e guias de onda.

(D) central telefbnica, dispositivo receptor e antena dire-
tiva.

(E) central telefdnica, antena parabdlica e guias de onda.

Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissic : TECNICO EM ELETRONICA
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13) Correlacione o8 c¢lrcuitos
e assinale a opgdoc que apresenta a sequéncia correta.

CIRCUITOS ELETRONICOS

I - Receptores

IT - QOgciladores
IYI- Filtros
IV - Moduladores

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profissdo

{

(IT} {I11) (1) {(IV) (-)
(~} (III) (IV) {IT) {T)
(=) (III) (1) (IV) (II}
(L) (I} (-} (III) (1V)
(IV) (IT) (-) (I11) (1)

Amarela
TECNICO EM ELETRONICA

8/27
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)

eletrdnicos &as suas fungdes

FUNCOES

Geram sinaig de corrente al-
ternada a partir de uma
tensdoc continua de alimen-
tagdo, sem a necessidade da
aplicagdo de um ginal exter-
no.

Forrnecem 8inails de saida com
amplitude dependente da fre-
guéncia do sinal aplicado na
entrada.

Selecionam, amplificam e de-
modulam sinais de radiofre-
guéncia captades por uma an-
tena.

Transferem a informacgdo con-
tida em uma certa faixa de
frequéncia para outra faixa
de frequéncia qualquer.
Permitem a transmissioc na-
cional e internacional de
voz, dados e imagem.

Concurgo : CP-CAP/13




14} Observe o vcircuito abaixce na configuragdo de Ponte de
Wheatstone.

128 By

V—_ {%}

Considerando gque a ponte acima estd equilibrada, qual é o
valor, em Ohms, da resisténcia R,?

{A) 4,8
(B) 7,5
(Cy 9,6
{D} 16,5
{E} 30

15) Obgerve o circuito da figura abaixo.

L2

0V —— o0 ml

=]
o

o

Qual é o valor da resisténcia equivalente, em Ohms, e o
valor da tensdo Vo, em Volts, do circuito acima, respectiva-

rente?
(A) 3 e5
(B) 3 e 10
(C) 4 e 12
(D) 5 e 6
(E) 6 e 5
Prova : Amarela Concurso :; CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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16)

17}

Prova

Um sinal de 100mW de poténecia é aplicade em uma das
extremidades de uma fibra &ptica de 5km de comprimento, cuja
perda por atenuacdo é de 4dB/km. Qual é a poténcia do sinal,
em mW, na outra extremidade da fibra &ptica?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

1
/5

)

MR R OO

Ohgerve o cilrcuito abaixo.

Assinale a opgdoc gue apresenta o valor correto da frequén-
cia, em Hz, gerada no circuito acima, sabendo que o mesmo &
um coscilador Ponte de Wien.

{(A) 50w Dadosg: Ry;=R;=R,;=5kQ
(B) 107%/m C,=C,=0, 01pF
(¢} 2m.107°
(D) 100T
(E) s57°
Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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18} Com base na classificagd3c dasg ondas de radio e em suas
caracteristicas, assinale a op¢lo que apresenta a sigla
corregpondente a faixa de frequéncia utilizada nas
transmissdes de alcance mundial.

(A) VHF
(B} UHF
(C) HF
(D) VLF
(E) LF

19} Sabe-se que um gerador trifdsico ligado em Y libera uma
corrente de 30A para uma tensdo de fase de 254V e um fator
de poténcia de 0,8 indutive. Qual & o valor da potérncia
ativa trifisica, em Watts, degenvolvida pelo gerador?

(A) 4,29
{B} 12,85
{(C) 18,28
(D) 29,4
(B} 75,75
20) Observe a figura abaixo.
Qs Q R3] Qg
Entrada § O 8y Upf+%  %ir——i% O
— €Ky — CKy > CKy —F ¢
Ry Qg Ry @y By @ Ry O
LE
0 circuito acima formado por flip-flops SR & um
(A) registrador de deslocamento série-paralelo.
(B) somador bidirecional.
(C) multiplicador.
{D} indicador de paridade.
(B} contador eincronoc de mbédulo 4.
Prova Amarela Concurgo CP-CAP/13
Profissdoc : TECNICO EM ELETRONICA
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21) Obgerve o circuite na figura abaixo.

+1Z2V
Jzo
1.9MC [ 3K
v{:-e
- —
I,
Di; ?

oual & o valor aproximado, em Volts, da tens@o Vee do tran-
sistor acima?

(A) 2,3 Dado: B = 200
(B) 3,3
(Cy 4,2
(D) 5,6
(E) 6,4

22) Um wmotor de 4 polos opera em plena carga. Ezge motor é
alimentado por uma rede elétrica cuja frequéncia € de 60Hz.
Sabe-se gque, em plena carga, o escorregamento do rotor € de
5%. Nessas condigdes, qual & a velocidade de rotagdo do eixo
do motor, em rpm?

(A} 3420
(B} 2850
{(C} 2230
(D} 1710
{E) 1620
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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23) Observe o circuito da figura abaixo.

iA(]i)

No circuito acima,
circuito egquivalente
gao, reapectivamente:

() 4V e 50

(B) 10V
(C) 15V
(D) 20V
(B} 24V

EBrova
Profissado

e 120
e 2080
e 150
e 120

: Amarela

2062 1002

10632 100

a

de

tengdo Vab e a resisténeia R do

Thévenin, entre og pontos a e b,

Concurso

TRCNICO EM ELETRONICA
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24) Em relacio a memdrias, analise as afirmativas abaixo.

T -

Em uma memdria RAM (RANDOM ACCESS MEMORY), se a ali-
mentacdoc for desligada e novamente ligada apds algum
tempo, os estados dos flip-flops, apds a religagio,
geralmente nfdo guardam relag¢do (til com os estados an-
teriores. Por esta razio, uma RAM semicondutora &€ des-
crita como memdria permanente.

II - Uma memdria ROM (READ ONLY MEMORY) programivel & aguela

em que o fabricante inclui uma ligagdo em cada interse-
cdo da grade de linhas de enderego e de dados. Esta
conex30o pode ser feita por diodos ou através de tran-
gistores.

TII- Para carregar uma memdria, palavras de entrada sio
aplicadas as linhas de entrada em sincronismo com o
reldgio. Uma palavra de entrada aparecera nos pinos de
saida apds "K' cicloe de reldgio. Em geral, exceto pelo
atraso que ocorre enquanto a palavra € deslocada atra-
vés dos registradores, as palavras de entrada aparecenm
na saida na mesma sequéncia em gque foram lidas. Uma
memdria desse tipo & chamada FIFO (FIRST IN FIRST OUT).

Agsinale a opgdc correta.

(A) Apenas a afirmativa I & verdadelra.

(B) Apenas a afirmativa II é verdadeira.

(C) Apenas as afirmativas I e I1 s3oc verdadeiras.

(D} Apenas as afirmativas IT e III 8&o verdadeiras.

(BE) Apenas as afirmativas I e IIl s@c verdadeiras.

25) Bm uma ligacdo Y-A trifdgica, cada transformador tem uma
razdo de tensdoc de 4:1. Se a tensdo de linha do primério fox
de 660V, qual serid o valor, em Volts, da tensdoc de linha do
gsecundario?

(n) 660

(B} 440

{C} 220

(D} 127

(E) 95,4

Prova Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profigsdoc : TECNICO EM ELETRONICA
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26)

27)

28)

Sabe-ge que a carga de uma instalag¢do industrial €& de
400 KVA para um fator de poténcia de 75% indutivo. Qual deve
ger o fator de poténcia da carga adicional de 100KW de um
motor sincrono, se ele aumentar o fator de poténcia da ins-
talacdo toda para 100%?

(A) 13,8%
(B) 22,5%
(C) 25%

(D) 28,2%
(B) 35,3%

O ntimero decimal 719 no sistema de numeracdo octal & igual
a:

{A) 2048
(B) 1712
{C) 1521
(D)} 1317
(B} 1050

Qual & o tipo de oscilador que comumente utiliza o quartzo
como elemento e cue, quando sujeito & compressdo, desenvolve
uma determinada diferenga de potencial?

(A) Oscilador por Deslocamento de Fase.
(B) Cscilador a Trés Impedéncias.

{C) Oscilador Colpitts.

(D) Oscilador a Cristal.

{E) Oscilador Hartley.

Prova : Amarela Concursoe : CP-CAP/132
Profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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29} BAnalise a figura a seguir.

1,6 Kt2

F15Y
1K

[

— Vs

ZR L2

\aﬁ

4R L3 = ~15W

i

c

SEL2

i

D

Sabe-ge que as portas légicas do conversor D/A, representado
ne circuito acima pertencem & familia TTL (nivel 1ldgico 1 =
5V). Em relac8o a esse circuito, guais s8o os wvalores da
tensdo de saida Vs para as entradas ABCD = 0101 e ABCD =
1111, regpectivamente?

(A) 15V e 5V
{(B) 7V e 15V
(C) BV e 7V
(D) -5V e -15V
(E) -3,3V e -7V
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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30)

31}

Frova

Chserve o c¢ircuito abaixo.

1 1 1
b A I B I ok
11 . CK b CK b CK
K = ; B K C
ﬂﬁ.& K'&ﬁ CLK
(i T T
c

Congiderando que as entradas J e ¥ dog flip-flops est3o em
nivel 1légico alto, conforme repregentadas na figura acima,
pode-se afirmar que esse circuitc & um

(A} contador assincronoc de médulo 6.
(B} multiplicador.

(C) multiplexador.

(D) somador bidireciocnal.

(E) BUFFER.

Analise a figura a seguir.

"~

129 —— 8504

Un  amperimetro DC & ligado em série no circuito, conforme
representado na figura acima. Considerande gque o amperimetxro
utilizado pogsui um percentual de redugdo na leitura de 5%,

qual & o valor da resisténeis interna desse amperimetro, em
Ohms?

(A) 20
(B} 30
(C) 40
(D} 50
(E) &0

Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA

17/27



32) Observe a figura a seguir.

—l8ov

A figura acima corresponde & tensdo sgobre um resistor,
obzservada em um osciloscdpio. Qual é o valor de tensdo, em
Volts, sobre o mesme resistor, lido por um voltimetro AC?

(A) 18042
(B) 18043
(C) 9042
(D) 602
(E) 180

33) Como se denomina o elemento gque possul capacidade computa-
cional para processar instrugdes aritméticas e fungdes 10gi-
cas?

(A) Conversor Analdgico Digital.
{B) SOFTWARE.

(C} FPIRMWARE.

(D) Microprocessador.

(E) Microcontrolador.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/13
Profissic : TECNICO EM ELETRONICA
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34) Congidere os gsimbolos a segquir.

As

" 0 9
L
o
! & a
Figura A Figura B Figura C

figuras A, B e ( representam, respectivamente, OS

dispogitivos eletrbnicos

{A)
(B)
(C)
(D)
(E)

MOSFET, SCR e Diodo ZENER.
DIAC, TRIAC e SCR,

UJT, TRIAC e SCR.

SCR, DIAC e UJT,.

VARICAP, FET = MOSFET.

35) 0Os satélites utilizam dois sistemas de transmisso, operando
com polarizagio cruzada de antenas, com o objetivo de

(&)

(B)
(C)
(D)
(E)

Prova

aumentar a capacidade de canais dentro da mesma faixa de
frequéncia.

reduzir a relagdo sinal-ruideo na recepgao.

permitir o acessc a apenas uma estagdo Lerrestre.
reduzir a poténcia do transmissor.

permitir a reflexdo da onda na camada ilonosférica.

Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : THECONICO EM ELETRONICA
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36)

37}

38)

Prova
Profi

Em relagao aos transdutores e gensores, analise as
afirmativas abaixo.

I -~ O aguecimento de dois metais diferentes com temperatu-
rag diferentes em suas extremidades gera o aparecimento
de uma Forga Eletromotriz (F.E.M.) da ordem de mV. Tal
efeito & o principio de funciocnamentco dos termopares.

II - Os transdutores de cristal piezoelétrico sdo aplicados
em instrumentos de medigdo de temperatura.

ITI- Os sengores fotoelétricos, também conhecidos como sen-
soreg Opticos, tém seu principio de funcionamento base-
ado na transmissdo e recepgdo de luz infravermelha, que
pode ser refletida ou interrompida por um cobjeto a ser
detectado.

Agzinale a opgdoc correta.

(A) Apenas a afirmativa I & verdadeira.

(B) Apenag a afirmativa TIT &€ verdadeira.

(C) Apenas as afirmativas I e II s&o verdadelras.
(D) Apenas ag afirmativas I e IITI sdo verdadeiras.

(E} 2g afirmativas I, II e III sdc verdadeiras.

Azsginale a opcdo que apresenta duas familias de componentes
eletrbnicos digitais.

(A} FET e MPEG
(B} JPG e BicMOS
(C} TTL e CMOS
(D) NMOS e TMOS
{E) ECL e SFR

Um transformador elevador tem uma relag¢do de espiras de 1:4.
Se a tensio no primiric for de 115 Vrms, gqual serd,
aproximadamente, o valor da tenadc de pico no secundario?

(A) 230,3 ¥ Dado: 2 = 1,4142
(B) 440,4 V
(C) 460,5 V
(D) 620,9 ¥V
(E) 650,5 V
Amarela Concursc : CP-CAPR/13

ssfo : TECNICO EM ELETRONICA
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39)

Observe a figura a seguir.

AUTO

MO
R10O38

Assinale a opcgdo que apresenta um valor equivalente & medida
mostrada neste multimetro.

{A} 0,0038 GQ
(B} 0,038 G£2
{(C) 38,0 KQ
(D) 3800,0 £
(E} 38000,0 KQ

40) Observe o circuito abaixo.
wKQ{ R4
— 40V
p
D IKQ
Sabendo gue a queda de tensdo entre a base e o emissor do
transistor & de aproximadamente 0,7V, e gue a tensfo do
dicdo Yener D & de 5V, qual & o valor aproximado da
corrente, em mA, no coletor do transistor?
(A)Y 15
{B) 10
(C) S
(D) 5
(R} 4,3
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissfo : TECNICO EM ELETRONICA
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41) OQbserve a forma de onda a seguir apresentada na tela de um
osciloscépio.
gabendo que o botdo de controle de amplitude do osciloscépio
estd na posicio 2V/DIV (Volts por divisdc) e gue o botdo de
controle de posicio horizontal estd na posigdo 5us/DIV (Mi-
crossegundos por divisdc), gqual € o valor, respectivamente,
da tensdo de pico (V,) e da frequéncia (f) da forma de onda
apresentada, considerando a utilizagdoc de uma ponta de prova
1:17?
(A} 12V e 50kH=z
{B) 6V e 50kHz
(C) 6V e 20kHz
(D) 3V e 4kHz
(E) 3V e 40kHz

42) Um sinal de 20mW de poténcia € aplicado & entrada de um
amplificador gque, por sua vez, produz em sua saida um sinal
de 40mW de poténcia. Qual € o ganho deste amplificador, em
dB?
(A) 2 Dado: log 2 = 0,3
(B) 3
(C) 4
(D) 5
(E) 6

Prova : Amarela Concurse : CP-CAP/13

Profissfo : TECNICO EM ELETRONICA
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43) Analise a figura a seguir.

Yq [|12882 V=800V

No circuito acima, sabendo que a tensfc nominal do gerador
de derivac8o de 75KW &€ de 600V, a resisténecia de campo de

derivacgdoc & de 1200} e a resisténcia da armadura & de 0,20,
qual € o valor da forga eletromotriz Vg gerada?

(A}
(B)
(C)
(D)
(E)

44)  Como

440 V
626 VvV
850 V
1040 V
1230 V

se denomina o agrupamento de quatrc bits, utilizado

principalmente para armazenamento do cdédige BCD?

{A) NIBBLE.
{B) BYTE.
{C) WORD

(D) KILOBIT.
{E} DOUBLE WORD.

Prova
Profissio

: Amarela Concurso : CP-CAP/13
TECNICO EM ELETRONICA
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45) Analise o grafico a seguir.

G4 10,3 A {(®Hz)

0 grafico acima representa o espectro continuo de um sinal
de dudio de faixa de frequéncia entre 300Hz e 4kHz, modulado
por uma portadora senoidal de frequéncia f. Sendo assim,

assinale a opgdo gue corresponde ao sistema de modulagdo
aplicado ao sinal de &dudio.

{A) AM-SSB/USB
{B} AM-DSB/SC
{C} AM-SSB/LSB
(D) AM-VSB/SC
(E} PAM

46) Que dispositivo, em um sistema de controle, tem a funcdo de
converter o einal elétrico, oriundo de um Controlador Légico
Programdvel (CLP}, em uma condigdo fisica, normalmente
ligando ou desligando algum elemento?

(A) Controlador.
(B) Transdutor.
(C) Sensor.
{D) Atuador.
(E) Processador.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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47} QObserve o ¢ircuito abaixo.

16V

1DSS = 10ma
Vp=—38V

Qual é& o valor de Ves e Ip, respectivamente, para
circuitc acima?

-2V e 5,625mA
-4V e 7,32bmA
2V e 5,625mh
-4V e 7,2325mA
0V e 4,763mA

o FET do

48) Qual devera ser o valor do capacitor de sintonia colocado em |

gérie com uma indut8ncia de 400pH para gue produza a T1esso-
nincia para um sinal de 500 KHz?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profissdo

12,7 nF
58,5 pF
127 pF
127 nF
254 pF

Amarela

TECNICO EM ELETRONICA
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49) Obsgerve o circuito RC da figura abaixo.

Oual

(B)
(B)
()
(D)
(B)

110
&
—§}+ g//a
C R
| ] 1
[ 25
1000uF
& o valor da tens3o, em Voltes, do capacitor acima, no
tempo de 1 segundo, apds a chave S ter sidc fechada?
E
15,4 Dado: €7 = 0,607
33,4
43,2
56,0
66,8
: Amarela Concuyso

Prova

profiss3o : TECNICO EM ELETRONICA
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50) Observe a figura a seguir.

Resposia am Fragiidnoia

Mstduio (4B

freqiidneda {rad/s)

A figura acima representa a curva de médulc (dB) da resposta
em frequéncia de um determinado filtro. Considere dois gi-
nais senoidaisg de saida em regime permanente com amplitudes

V, e V5, correspondentes a duas entradas senoidais com mes-

mas amplitudes, mas com as seguintes frequéncias:

®, = 30rad/s e ©, = 100rad/e. Qual a relagdo entre as ampli-

tudes das respostas Fr;, em regime permanente, aproximada-
Vr,

mente?

(B) 4
(B) 10
{(Cy 20
(D} 100
(E} 1000

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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TECNICO EM DESENKD|[TECNICO EM[ TECNICO EM ELETRONICA
MECANICO EDIFICACOES

AMARELA [VERDE AMARELA [VERDE AMARELA [VERDE
01 D 01 D 01 B 01 E 01 Anulada |01 E
02 B 02 B 02 E 02 B 02 B 02 A
03 C 03 B 03 C 03 D 03 A 03 Anulada
04 E 04 B 04 D 04 C 04 E 04 B
05 A 05 D 05 E 05 C 05 A 05 A
06 A 06 D 06 D 06 D 06 E 06 E
07 A 07 A 07 A 07 E 07 Anulada |07 A
08 D 08 C 08 C 08 E 08 B 08 B
09 D 09 E 09 C 09 B 09 E 09 A
10 C 10 C 10 E 10 C 10 D 10 C
11 C 11 A 11 B 11 B 11 C 11 D
12 D 12 A 12 C 12 D 12 A 12 D
13 E 13 B 13 D 13 E 13 A 13 D
14 C 14 D 14 B 14 A 14 A 14 A
15 B 15 A 15 D 15 E 15 A 15 D
16 B 16 E 16 D 16 A 16 C 16 Anulada
17 D 17 D 17 A 17 B 17 B 17 D
18 B 18 E 18 D 18 A 18 C 18 D
19 A 19 C 19 E 19 B 19 C 19 C
20 A 20 C 20 D 20 E 20 A 20 D
21 C 21 B 21 B 21 E 21 D 21 E
22 B 22 A 22 D 22 C 22 D 22 A
23 E 23 C 23 D 23 A 23 B 23 C
24 B 24 B 24 A 24 D 24 D 24 C
25 B 25 D 25 A 25 A 25 E 25 D
26 B 26 C 26 A 26 D 26 E 26 A
27 D 27 E 27 A 27 B 27 D 27 B
28 C 28 D 28 A 28 D 28 D 28 A
29 C 29 D 29 B 29 D 29 D 29 B
30 C 30 C 30 D 30 C 30 A 30 C
31 D 31 A 31 B 31 C 31 D 31 C
32 C 32 A 32 C 32 E 32 C 32 C
33 A 33 E 33 B 33 D 33 D 33 C
34 C 34 A 34 E 34 A 34 C 34 B
35 D 35 A 35 B 35 A 35 A 35 A
36 A 36 B 36 C 36 B 36 D 36 Anulada
37 E 37 D 37 A 37 A 37 C 37 A
38 A 38 E 38 A 38 D 38 E 38 B
39 D 39 A 39 C 39 A 39 A 39 E
40 A 40 C 40 E 40 D 40 E 40 B
41 A 41 B 41 A 41 B 41 B 41 E
42 D 42 C 42 E 42 E 42 B 42 E
43 B 43 D 43 E 43 B 43 B 43 D
44 A 44 C 44 B 44 A 44 A 44 E
45 B 45 B 45 E 45 E 45 C 45 A
46 C 46 C 46 C 46 A 46 D 46 E
47 E 47 A 47 E 47 D 47 A 47 B
48 E 48 D 48 D 48 C 48 E 48 D
49 D 49 A 49 A 49 E 49 Anulada |49 A
50 A |50 B |50 E |50 C |50 B |50 D




